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Aufgabe 1: Wie lauten jeweils die (exponentiellen, trigonometrischen und algebraischen) Normalformen von  z1 , z2 , z3 , z4 ? 

z1 = 4{cos(135°)+i.sin(135°)},
z2 =  -2 -2i ,
z3 =  e3πi ,
z4 = (20+15i)/(3-4i)

Aufgabe 2: Man gebe alle Lösungen von  z3 + 8i = 0  an!
Aufgabe 3: Gegeben sind die beiden Wechselspannungen  u1(t)  und u2(t):

 
u1(t) = 200V cos(ωt+π/6)  , u2(t) = 141,4V cos(ωt+π/4)

Man bestimme (näherungsweise) die durch Superposition entstehende resultierende Wechselspannung!

Aufgabe 4: Bestimmen Sie zu den folgenden Laplace-Transformierten Y(s) die Originalfunktion y(t):

a) Y(s) = 1/(s - 1)3 
b) Y(s) = s/(s2 + 6s + 25) 
c) Y(s) = 1/[(s-1)(s+1)]

Aufgabe 5: Lösen Sie das Anfangswertproblem (AWP) :

 


 y'(t) + 6y(t) = 3e3t  , y(0) = -2

Aufgabe 6: Ein technisches System besitze die Übertragungsfunktion 

 



G(s) = 1 / (s + s2)

---------- x(t) ---------->          G(s) = £(g(t))          ---------- y(t) ----------->

Auf seinen Eingang wird das Zeitsignal   x(t) = e-2t t ≥ 0 geschaltet. Bestimmen Sie den zeitlichen Verlauf des Ausgangssignals  y(t) .

